

2018年3月10日の正誤表

「報告書」の修正

7頁最終行の表： A図書館のデータ例の 「YA1」を「YA」に

8頁2行目の表： B図書館のデータ例の 「YA」を「YA1」に

「データ移行仕様書」の修正

「②利用者データ仕様書」の項目番号49から54までの項目名につきのように

(1)(2)(3)の区分をつける。

利用者	49	メール区分
利用者	50	メールアドレス
利用者	51	メール区分
利用者	52	メールアドレス
利用者	53	メール区分
利用者	54	メールアドレス

を

利用者	49	メール区分(1)
利用者	50	メールアドレス(1)
利用者	51	メール区分(2)
利用者	52	メールアドレス(2)
利用者	53	メール区分(3)
利用者	54	メールアドレス(3)

に